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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.    

 Boa noite Presidente te comprimentando comprimento os demais pares Boa noite ouvintes da
Rádio Mania FM Boa noite plenário Edson Faustino Boa noite internautas que nos acompanham
pela TV Weber eu mais uma vez começa a minha fala pedindo alguns esclarecimentos e pedindo
primeira Fala minha é pedindo pelo nesse retorno é que o prefeito escalou os servidores para
enfrentamento ao coronavirus e eu queria que o preço dinheiro do covid que que viesse e que o
excelentíssimo Prefeito desce insalubridade para esses servidores que vocês Falou tanto para
saúde quanto os da educação que você colocou de enfrentamento ao coronavirus que você
dá insalubridade que é direito deles teto máximo Prefeito porque eles deixaram os familiares
deles para enfrentar o coronavirus então eu te peço que faça isso mesmo modo que você
pediu e eles te atenderam atender ao povo De Ibatiba que esse dinheiro do coronavirus Vá para
quem trabalhou retroativo a quando você convocou a cada um deles certo queria pedir ao prefeito
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prefeito vira pedra que faz obras que ele vai ter que repassar as obras dele que tá tudo cheio de
buraco essa daqui da ponte aqui ó tem um Buracão aqui um dia desse motoqueiro para em cima
da ponte na qual todo mundo sabe o estacionamento ele vai ter que voltar refazendo porque o que
tem de ficar indo não é brincadeira eu te parabenizo pelas obras Mas eu quero saber quanto que
você gastou com cada uma delas porque a solicitações aqui embaixo tá até uma piada O
cara joga o preço lá embaixo e depois negativo em cima eu quero fazer um requerimento quero o
requerimento de todas as obras Qual o valor gasto Quanto ganhou a licitação e quanto você deu
de aditivo certo o quanto tá quanto tá custando isso para o nosso município de Janeiro até a
data de hoje todas as obras que você iniciou reforma das escolas reforma de banheiro r$ 100000
reforma de escola que dá para você começar da base fazer elas são um absurdo que tá
acontecendo você achou que eu não ia mexer com isso eu quero saber dos gastos dos valores
gastos com ambulância de Janeiro até a data de hoje todos os contratos que você fez tudo que
você pagou de ambulância eu quero que hora que eu quero falar aqui para o povo debate para
quanto que você gastou não só para conversar informação de gastos efetuados com
convênio feito entre o judiciário entre judiciário e o Executivo sabemos que o senhor juiz passou o
dinheiro para prefeitura enfrentando coronavirus e o prefeito tinha até o dia primeiro do seis tá no
portal da prefeitura tá no sítio eletrônico ele tinha que prestar conta a justiça então eu gostaria
que o senhor juiz prestasse conta se ele prestou conta ou não então sempre aqui fica difícil
para o Marquinho galera então eu tô cobrando Poder Judiciário e esse mesmo poder judiciário
que um dia o prefeito de Ibatiba o ex-prefeito José orgulho a câmera que estava aqui autorizou o
ex-prefeito a fazer um leilão e o Luciano como Vereador barron leilão e hoje SP não sei
autorização da cama e nada acontece com ele inclusive as máquinas que ele vendeu já tá
prestando serviço para prefeitura Isso é um absurdo falar que o governo honestidade
honestidade é essa eu vou vendo que mais vendeu vendo que mais vendeu máquina já tem
duas leilão o Luciano e as vacas não tinha ele vendeu é o melhor que ele adquiriu todo mundo
que conhece máquina pelo amor de Deus ele vira pedra no centro e esquece as periferias tá
vivendo do Rio né aonde tem aliado dele que é rico que acha que forma opinião ele vai lá e
faz tudo bonito né Mas para ficar 3 anos e meio sem fazer nada que Prefeito é esse esse teu
Prefeito bom então tá três anos e meio à toa e sem 6 meses com anemia atrapalhando até
mesmo a fiscalização nossa e o que que eu pergunto a você as periferias você fez esse ano
nós não podemos esquecer que esse prefeito até um dia desses ainda das portas na porta do
lado da Prefeitura e quantas vezes eu vi use Luciano hoje você deve ter muita vergonha porque eu
não dia Você deixou o Casagrande aqui te esperando e saiu na porta lateral eu não sei como
que essa relação hoje mas um dia você deixou de plantão aqui o governador você deixou eu
não falo mentira não em quantas vezes você deixou os nossos patrões aqui ó de plantidão e
saiu por ali para não atender Hoje você tá batendo na porta dele desesperar porque ele não
voto ele tem que sair ele tem que trancar a porta na sua cara bater a janela tem muito baixa aí que
você não sabe já tô sabendo deixou a zona rural abandonada você abandonou o produtor rural
você o prefeito que mais vendeu máquina e aí tô falando mentira meu grande homem O que
que você pensa o por quê Aonde está a sua cabeça cara você acha que o povo De Ibatiba vai
esquecer o que você fez com os professores o que você fez com o funcionário público de
Ibatiba e teve greve que foi para rua né e que você um dia o só esse para chegar onde você
tava como Vereador nós fizemos uma dupla Imbatível não quer dizer uma 30 com ele eu tenho
saudade daquele Vereador Porque tudo que você pegou você fez ao contrário e eu não sei
escuto um Homem Mal educado não obedece ninguém o homem perseguidor Você entendeu o
homem que só olha por cima de todo mundo verdadeiro de Aço duro que só conversa com os
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poderosos mas você precisa agora do voto dos Humildes daquele povo que bateu no
pronto-socorro e que não tinha um médico para ser atendido daquele povo que precisou do
remédio da farmácia e não tinha daquele povo que você nega os 25% dele até hoje daquele
povo que faz a merenda para nossas crianças e você acha que você dando cesta básica você
não tá dando isso é direito adquirido o dinheiro vem do Governo do Estado então você não
tá fazendo nada nada que a sua obrigação e continua virando pedra no centro porque os seus
eleitores são os rios que tá batendo palma para você mas agora aquele homem que sai de
manhã para pegar café e que você deixou ele muitas vezes com fome porque você fechou o
mês fechou a padaria ele não vai esquecer de você não que além de trabalhar o dia inteiro
ele chegou aqui encontrou uma padaria fechada onde ele podia comprar um pão Esse é o
governo é um governo honesto que é o próximo de doido cada coseno absurdo um governo
que nós abrimos 37 em cima dele abrindo três CTI e ele colocou a bancada dele para atrapalhar o
andamento da CPI coisa que o ex prefeito de Ibatiba José teve um caráter umidade e quando eu
você e o Lili abrir uma CPI ele deixou no Estreito tocar Ela dormisse mês sim então nem
perguntou se chega nem perto disso se eu tivesse um governo tão transparente e de tanta
honestidade atrapalhar você tem aí não você pediu para tocar e eu quero pedir os novos
colegas Vereador um minuto da minha você presidente relator eu tô esperando ser vocês mais
uma vez me relatar não tá sendo marcado não tá tendo reunião Ou então retira assinatura e
tava com isso eu não tiro a minha eu não vou tirar se alguém tiver acabar acaba mas eu falo
para o povo De Ibatiba que Marquinhos delega hoje tava aqui 9 horas da manhã e quando foi 2
horas eu tô aqui sentado com o Doutor Leandro para trabalhar na CPI então eu peço eu peço
encarecidamente para as pessoas que estão vendo isso aí então esse é o governo da
Transparência Esse é o governo honesto que tem medo de ser investigado é um governo que
vive que seu pai joga sujo joga sujo ao tempo todo esse é verdade boa noite a todos em
relação à aos requerimentos na Vereador Marcos todos requerimentos não ser encaminhados
vou entrar em discussão e votação no final da sessão vão ser encaminhados para os locais
pertinentes mas antes eu queria deixar bem claro que a questão da CPI CPI acompanharam uma
certa determinação do nosso Regimento Interno na escolha dos membros nas entendemos que
se algum dos membros se entendam que alguém tá atrapalhando a CPI comunica o presidente
dessa casa que nós vamos nomear novos novos membros porque o que não pode acontecer a
população tá querendo uma resposta de uma CPI e essa mesma resposta não vir então eu
vejo que nós temos compromisso com as possíveis apuração e isso tem que ter que ter um
prazo determinado para que isso aconteça.
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https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/08/marcus-rodrigo-amorim-florindo--10-sessao-ordinaria-de-2020.html
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